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' Class
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The curriculum is designed so as to enhance our employability. 3{TH1
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The internal evaluation system as it exists regarding syllabus is excellent.
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The courses studied by me have enhanced my knowledge as well as my
skills and my capabilities. HIZATER 3NUTHEIT SRIBAT AP I o399 7
B i awar drgae sda.
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Depth of syllabus content is excellent. 3MRIGH TS IFP e,
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Syllabus is sufficient to bridge the gap between current global scenarios
and academics. Fuyran Srifa® uRewaimsdte snfor Rafore fAwardta siaw

Sl SIS SpaTEEHH JUEd AT,

1,657 responses
@ Strongly Agree JUiT FEF
@ Agree HEHA
@ Uncermn P83
@ Disagree SUEHA
.:Snwuugmmm

The course/ syllabus has good balance between theory and application. *
ITHH | IUTHHHT Theory T Practical Tierd aimd HJaA MTe.
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The teachers illustrate the concepts using modern tools in teaching.
(teaching alds, power point presentations, web-resources, multi-media, e-
content etc. )Ria Risauaran sy WA A S& dH e Wy
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Teachers every time inform you about your expected competencies,
course outcomes and programme outcomes. Walld A&l ITedl i3
AT, SR o STty srden uRumifaed Rise sraeuren giad .

1,657 responses

@ Strongly Agree QUiTU HgHd
@ Agree T

© Uncertain SfAfi

@ Disagree ¥
memowmxw

nttpe Mdocs googhe.comMforma/d/1 3bngPrBIpgMO_ Y 2jolRqOIZIBPPhEr 2 ZnINhhGScMicvewanalytice M



452021 Shrl Shivayl Arts, Commerce § Science College Akot. Stugent's Feedtack

The teacher always encouraged student participation in class @
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85 to 100% the syllabus was covered in the class.85 d100% HUTHHH
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The teachers are well prepared for the classes. aard! fRig@i-it 3w s
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The classrooms are clean and well maintained. 3% W= 3fty gfaydta snga.
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The prescribed books / reading materials are available in the library. Feflta
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The library staff is cooperative and helpful dUTe HHaRl HHard ggaml
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' The office staff in the college is cooperative and helpful. HgTfaaTaaIdia
Fraferdt srfardt siadt weemf sofr nga swaa
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Continuous efforts are taken by the college to improve the quality of
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Recommendation for improvement in curriculum, teaching, learning and

evaluation (In this question you may tick more than one option) 3{¥ITH®HH,
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Shri Shivaji Education Society Amravati’s

Shri Shivaji Arts Commerce and Science College Akot

FEEDBACK ANALYSIS REPORT
Tabular Analysis of Students Feedback Response

Qu | Nature Of Question Questions of Answer in Percentage Scale of | Yo of
s opinion | Opinion
No A B C D E
1 The curmiculum is design soss to | Strongl | Agree | Uncert | Disagree | Strongly | Stromgly | 91.9%
enhance our employability |y Agree aln Disagree | Agree
A8% 489 5.1% and
- Agree
2 The internal evaluation system s ot | 43.5% | 32.3.% | 42% Strongly | 95.8%
exists reganding syllabas is Agree
expellant and
— Agree
3 The courses studied by students 50.9% 5% 4.1% Strongly
have enhancedtheir knowledge as Agree
well as their skill and capabilities. and 95.00%
{ Agree
4 Depth of syllabas confent i 460.8% | 48.7% | 45% Strongly | 95.5%
excellent. Agree
and
Agree
5 Syllabas ts sufficient 1o bridge 382% | S2.7% | 991% Strongly | 90.09%
between current global scenarios Agree
ansd academics. and
Agree
6 The Course! syltabus has good 45% 46.8% | 5.92% Strongly | 94.08%
balance between theory el Agree
application], aad
Ajgree
7 The reachers dlustrase the concepes | 43.6% 474% | M Strongly
using modern tools in teaching. Agree L0
and
Agree
8 Teachers every time inform 473% | 48.1% [ 4.96% Stroagly | 95.084%
students shout expected Agree
competencies. cowrse oulcomes & and
programmed outeomes, Agree
9 Teacher always encournged §3.2% 42.5% | 4.93% Strongly | 95.07%
student’s particpation in closs. Ayree
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Agree
10 | 85 10100% the sy 1labus wis 29 | 523% | 148% Strongly | 85.2%
covercd in the class Agree
and
Agree
11| The weachers ure well prepared for | 47.3% | 48% 497% Swrongly | 95.03%
classes. Agree
and
Agree
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The Following are observationson students feedback :
2 .Each and every class will be digital and specially progressive 1o improve the students intenal
3 .We need to be given the right guidance and the t00ls we need. And We should be taught how to

5. Al actvities should be done in college 1o improve skill in student.




NS00 Shri Shivajl Ats. Commaroe & Sclence College Akot. Teacher Feecback

Shri Shivaji Arts, Commerce & Science College
Akot. Teacher Feedback
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Name of Teacher
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Pande Sir
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Syllabus is suitable to the course. 3 IIGEH UFY 1@
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The course/syllabus has made me interested in the subject area. SP¥THHH
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The books prescribed/listed as reference materials are relevant, updated
and appropriate. & anidl A Feffva / gdtaz wad ddfia, semaa

ury SR,
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Syllabus is sufficient to bridge the gap between current global scenarios
and academics. Wered sirfae ulesatnedte snfor Refores Rwardte s

&4l SISt sparamH JugEd e,
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Does syllabus stimulates innovativeness in the students for life skills? Siig=
Frereiard) sparsn Rarafye afRgefdy 3@ 2a
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Usefulness of syllabus in the skill development & development of research
attitude among the student 3aTa®H faenafne Srae fAsra snfor dueE

geiten REraraTdl 3ugE sie.
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Does the syllabus add values to Eradication of superstition S{WIH&HH
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Syllabus maintain weightage of Theoretical and practical knowledge of
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Infrastructural facilities are available in the institution. H¥IH] rqTy@ Ffaw
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The administration is teacher friendly W2 fRI&i® SHd 312
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The environment in the institution is conducive to teaching and research.
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The UGC provides adequate and smooth support for projects and
research facilities. Toird wded 3for Tene= amdamdt gy snfor gery wnd
Wa Hd.
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Recommendation for improvement in curriculum, teaching, learning and
evaluation (In this question you may tick more than one option) {3 H,
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Field project should be in 125 (65.4%)
For guality of education e 75 (39.3%)

Each year, at least two N ~88 (46.1%)

Project fund should be st. . 80 (46.6%)

Open book test system S, ~73 (38.2%)

Competilive examination. . 108 (56.5%)
For star up, incubaton ce, 81 (42.4%)

number of mstiubon leve 104 (54.5%)

Placement Drive should. 79 (41.4%)

Remote Access faciity of . 96 (50.3%)

More number of Universit 082 (48.2%)

Workshop on IPR and pa. .. ~62 (32.5%)
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Recommendation for improvement in curriculum, teaching, learning and
evaluation (In this question you may give suggestion which not mention
above) SWITHEH, e, iAo @ gEraE gurRvarard! Ry @ uard
QU] Y1 H WYHdl S4TE] R oo’ ATE
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Shri Shivaji Arts Commerce and Science College Akot
Feedback Committee Report 2020-21
Tabular Analysis of Teacher Feedback Response

Qu | Nature Of Question Questions of Answer in Percentage Scale | %of
s of Opini
No opinio | on
n
A B C D E
1 Syllabes is suitable to the course Strongly | Agree | Uncertain | Disagroe | Strongl | Strongl | 99%
A y
L ind Agree
&
a39% | 351 N Agree
%
2 The course / Syllubus has made me | 62.3% 366 1.9% Strong! | 98.9%
interested in the subject ares % ¥ Agree
and
Agree
3 The books prescribed / listed as 38.6% 382 3.2% Strongl | 96,8%
reference materials are relevant, % ¥ Agree
updated and oppropriate and
Agree
K [ have freedom to adopt new 63.9% 351 1% Strongl | 99%
techniques’ strategies of teaching % ¥y Agroe
such as seminar presentations, wnd
group discussions and leamers. Agree
4 Syllabus is sulficient to bridge the | 503% 45% 4.7% Strongl
gap between current global ¥ Agee | Y53%
scenarios and academics, and
Agree
s Does syllabus stimulates 52.9% 45% 21% Strong) | 97.9%
inmovativeness in the students for ¥ Agree
life skill and
Agree
6 Usefulness of syllabus in the skill | 5L.8% 4% 42% Strong! | 95.8%
development &development of ¥ Agree
research attitude among the student and
Agree
7 The syllabus add values to social 57.6% 403 2.1% Strongl | 97.9%
responsibility % ¥ Agree
and
Agree
L) Does the syllabuy add values to 53.9% 393 6.8% Strongl | 93.2%
Eradication of superstition % ¥ Agres
and
Agree
9 Syllubus maintain weightage of 47.1% £1.3 1.6% Strongl
Theoretical and practical “ y Agree | 98.4%
knowledge of students and global and
need Agree
10 | Infrastructural facilities are 60-T% 356 3% Srwongl | 96.3%
svailoble in the institution % ¥y Agree
and
Agree
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The following are the observations on teachers” feedback

1. We have to do new changes & take different steps to improve educational opportunities
R

4. By closing semester pattern , annual pattern should be started.

5. Other curriculum activities should be held in college along with guidance for competitive exams
fike MPSC and UPSC so that each student could get adequate knowledge regarding the subject,

6. Each and cvery class will be digital and specially progress to improve the students internal skills

<iosf.
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In which year were you studying in these colleges? 39U 1o auf a1
Herfdererame) Repd gar
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Contact Number
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+919075445280
7218162367
7447270261
9518343109
8766500791
9850266140
8766567492
9970878527

9823328436

Alumni feedback on curriculumteaching, learning and evaluation. 3{3HHH,
fRraror, Raror snfdr e araR Aol fagmatar sfimm.

Syllabus Is suitable to the course. 3¥ITHHH T HTR.
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The course/syllabus has made me interested in the subject area. 3{¥{HH
1 IATEHHIA Hen fawy & s Fwfo 4 s,
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The books prescribed/listed as reference materials are relevant, updated
and appropriate. gy Ul v FAuifd / e Tad Hdfld, sra[aa
1y 3R

67 responses

@ strongly agree JUTH HEHA
@ agree EHT

@ Uncartain 33

@ disagree 3RHG
.:gng'ydwnmttm

hitpa //docs. googhe comMormme/d/t crmDHZY SSkEAWNS0sNAO7E32cE Grx_WacBBuSIDEEAMewanalytics



V52021 Shri Shivaji Arts, Commerce & Science College Akot. Alumimi Feedback -

Syllabus is sufficient to bridge the gap between current global scenarios
and academics. W1 WMt UREwaimdte fl fafores fReardta sim

HH! BTGB! HATHHH Jugdd HTe.

67 responses
@ strongly agree JUTY HEwTA
@ agree TE
@ Uncertain 333
® disagree HHEHA
.;Ilrg\dydMQm staard W

Alumni (Ex-student) feedback about administration and services. Y24 3ifoy

Yataga wrel fematar sfimm
Infrastructural facilities are available in the institution. YRITE) TR AW
JudR iR
67 responses
@ strongly agree YUTUT WEHG
@ agree I%AT
® Uncertain 3iffEa
@ disagree SHEHA
@ strongly disagree SifSara J-a
:na
oA 10K ",f'

S’ JAY Y

hittps-//docs. google.comMormm/d/ omOH2Y SSkSAWN SI0sNAOTE3I2cEGax_Whc8BuSIDBESviewanalytics



L5201 Shri Shivaji Arts, Commerce & Science Colloge Akol. Alurmini Feedback -

The administration is Alumni friendly. WRITE+ #Tall Rremafard! srge .

67 responses

@ strongly agree QU HEId
® agree TEHT

@ Uncertain 3P0

@ disagree HEFHAT
.:Smdiugmmm

The environment in the institution is conducive to teaching and research.

deYdta ararazor Rigor safty Jeierndt sqea o

67 responses

@ strongly agree JofaTt FEH
@ agree HFG
.Ununm\lﬂf??l

@ disagree JUFHR
O:rw?nmvduwumm

you receive letter/Mails/ Calls/SMS from the institution, JTUedTell SRS
A/ 79 / Pl / THUHTH W g,

67 responses

@ strongly Wmm
@ agroe YEHI

@ Uncenain HFT¥G

@ disagree JUEHT

) :'ranw«tm sfSrard A

htips:/docs google comiNormm/d/f omOH2Y SSkSAWN BIOANAQ7E32¢E Gax_WacBBuSIDEESNVewanalytics

m



52021

Shrl Shivap Arts, Comwnerce & Scence College Akot. Akimni Foedback -

Recommendation for improvement in curriculum, teaching, learning and
evaluation (In this question you may tick more than one option) S{¥RTEHH,
e, fRueo @ YeraeE GuRoaT RIGREY @1 usid s uhraT dite

g Fag w@an)

67 responses

Field project should be in —36 (53,7%)
For quality of education e, ., 19 (28.4%)
Each year, st least two N 22 (32.8%)
Project fund should be st ~—20 (29.9%)
Open book test system S5 ~—20 (29.9%)
Compefitive examination. ., ~36 (53.7%)
For star up, mcubation ce. . 16 (28.4%)
number of institution leve. .. 29 (43.3%)
Placement Drive should —24 (35.8%)
Remote Access facility of 23 (34.3%)
More number of Universit... 29 (43.3%)
Workshop on IPR and pa. .. —20 (29.9%)
in post graduate Art progr... 20 (29.9%)
local issue Should be indl. .. 21 (31.3%)
University should be dey. ‘ ~—36 (63.7%)
20 30 40

Recommendation for improvement in curriculum, teaching, learning and
evaluation (In this question you may give suggestion which not mention

above) TG, AT, F40 T WY YUROITTE! RIGRE (@1 U

TG0 G B Wb a1 ward] O Jeord ATe))

67 responses

® No

® Yes

@ Distrube our batchelor degrees
for further opportunities |
S58p..

@ Teach the education who
connect us with world

@ SDUHER TS FRE
uZdra

This content is neither created nor endorsed by Google, Repornt Abuse - Termns of Servige - Privacy Policy

—_
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Shri Shivaji Arts Commerce and Science College Akot
Feedback Committee Report 2020-21
Tuabular Analysis of Alumnl Feedback Response

| Qu | Nature Of Question Questions of Answer in Percentage Scale of | %sof

$ opinion | Opinion

No A B C D E

I Syllabus is suitable to the | Strongly | Agree | Uncertain | Disagree | Strongly | Strongly | 98.5%
course A Disagree | Agree

56.7% 41.8% 1.5% und
Agree

2 The course / Syllabus has | 47.8% 47.8% 44% Strongly | 95.6%
made me interested in the ugree
subject area &agree

3 | The books prescribed /| 52.2% 8% 3% Strongly | 97%
listed as reference agree &
materials are relevant, agree
updated and appropriate

4 Syllabus is sufficient to | 49.3% KLE 11.9% Strongly | 88.1%
bridge the gap between agree &
current global scenarios agree
and academics,

5 Infrastructural facilities 56.7% a1.8% 1.5% Strongly | 98.5%
are available in the agree &
institution agree

6 The administration is 44.8% 47.8% TA% Strangly | 92.6%
Alumni friendly agree &

agree

7 The environment in the 47.8% 47.8% 4.4% Strongly | 95.6%
institution is conducive to agree &
teaching and research agree

% You receive letter / 43.3% 47.5% £.9% Strongly | 91.1%
Mails/Calls/SMS form agree &
the institution. agree

9 Recommendation for Maximum opinicas arc for 1) University should be
improvement i developed the online system of examination form filling,

Curriculum, teaching , admission card and Mark sheet reluted work.
Learning and evaluation | 2Field Project should be included in sylabus.
3) Competitive Examination study,soft skillskillbase
subject should be taken in esch semester similar 1o regular
exam of university
| 4) Number of Institution Level scholarship should increase.

10 | Recommendation for 94% wants No suggestions No of Institution Level
improvement in scholarship should increase.
Curriculum, teaching ,

Learning and evaluation
and suggestions

S Hpap
/

pp— -




1 Teach the students as education connect us with world.
2., Syllabus should contain practical studies and should be of objective type .
3. Its important for onc to know information about his currier which he should ask his respective
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~ Shri Shivaji Arts, Commerce & Science College
i s




teedback on curriculum teaching. learning and evaluation, STETTRIGH, fany, (&)

HTTOT A @ T,
nnn

v
N’




452021 Shn Shvag Ants, Commerce & Saence College Akot. Employer Feedback

Syllabus is suitable to the course. 3T H 01 38,
75 responses

@ strongly agree GUITE F
@ agree WETE

© Uncenain Miga

@ disagree NHEHT
‘WM disagroe M W

The books prescribed/listed as reference materials are relevant, updated
and appropriate. 43 amd! sgum Peifva / gdftae o dadfia, srmaaa g
g .

76 responses

@ strongly agree T &gy

@ sgree §F0

@ Uncertain 538

@ disagree MUFNT

.mgmmmmur-a
a

/ "N
" * (A
QJA: pe ﬁ )

hitpe Miocs. googhe. comormuid’ | TZ2pAF pBgNmesCLWEVVRU SRDcS0S SrulK THGW TRGF Y vvewanatytics



52021 She Stwvsgi Arts, Commerce 8 Scence College Akot. Employer Feedback

Syllabus is sufficient to bridge the gap between current global scenarios
and academics. ST Wfa® ufewaimedia snfor Rafores fAwardia s

& BI0ARIE ST IUEd HE.
75 responses
@ strongly agree Jufod wE
@ agree HgHd
@ Uncertain 3l
® disagree ¥EEHY

.mangwdugm-mnm
Ll

Courses had promoted Entrepreneurship in students. 3 SUREGHHE

faremafan g drearg 2vard e,

75 responses
@ strongly agres JUTH HEw
® agree FEHT
© Uncertan S-Tgd
® disagree HUTHN
.%Mdmvnmm

it Jidocn googhe comMomu/s [T 22gAE phaNImeX ML iwleVpL SRO0SDSSOKTHENV IS Y Avewnnatytcs



asao Shi Stvap Arts. Commerce 8 Science College Akot. Employer Feedback

Teacher’s education skills are good.Ri&@id s @Yeren wina 3.

75 respanses

@ strongly agree JUITU HEH
® agree TETY

© Uncertain 380

@ disagree T
Q;t'r;nwdmmmw

Infrastructural facilities are available in the institution. H¥HH] UraT{d Eﬁiﬂ

JUE e,
75 responses

@ strongly agree QU FEE
® agree TEWa

@ Uncertsin 3%

@ disagree SEEHA
.:gwwawumm

hps Mdocs. googhe. comormed! 11T 220 AF paaNmekh Uwsy VpU SRDOBOSSUOK THOWHIGFY Mewanalytics



&'%2021 Siw! Shiviyl Arte, Cammaroe § Science College Akl Employer Feedback

The environment in the institution is conducive to teaching and research.
Herdta ararao Ry anfor Sevarndt srga g

75 respongey

® swrongly sgree QfUT HEH
© agree TR

@ Uncenan 358

@ disagree SAFHA
.gwwx&mm

You are satisfied with the employees about learning about new technique,
adoption of new ideas etc. a4 dagrnfasd Risvyrage, b Heaaian
sfadd devaragd drarf sruo el srerd

75 responses

@ strungly agree GUITH T
@ agree TFR

@ Uncertain 3l

@ disagree NHTHT
.WWMWMW

hitps Hdocs google. comTormaid/t1T 220AF pRgNmeihUWEYVPLI IR DolIDSSr M THOW IKIFY AMewanalylios

ttipe ifdocs google cOMTOMRE/A 11T 22pAF plaNmeKUWEYVpLIIRDOTIDSEILOM THGEW Th2FY Miewanalytics
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52021 Shei Shivaji Arts. Commetce & Science College Akot. Employer Feadback

The environment in the institution is conducive to teaching and research.
Heydiel araravor Rugor onfor dmeArdt sigHe e

75 responses

@ strongly agree JUIIU FFEHG
® agree HEHA

@ Uncenain 1318

® disagree ¥HFHI
.mmmxm

You are satisfied with the employees about learning about new technique,

adoption of new ideas etc. Fdi4 dagrfawd} e varaga, Fdi Seuta
sfacte syvaras e edarafe smgor e s

75 responses
@ strongly agree JUITH FFTA
@ agree HEHT
@ Uncertain ¥fAf8G
® disagres SHEHA
@ strongly disagree ST
e
A
4 =3

hiips idocs google comarmedd/ 11Tz2pAF pEgNmekhWEY VELISRO0DOSSIUDK THEW 1K2F Y Miewanalytics



52021 Shn Shivajl Amts. Commerce & Sclence Colloge Akot, Employer Feedback

You are satisfied about the staff about Leadership, Team spirit and
Initiative in the progress of institution. Hel=yl wrdiael disRy, & s
anfoy ggrer a1 fawdten exfamfaga sauo gamre sierd.

75 responses

@ strongly agroe JUiTR TEHT
@® agree HEHT

@ Uncertain i

@ dsagree HNEFHA
QmmmeMRw

You are very happy about college to take part in social events. wmfas
Frimad] Weur dugrare v wefdaray aga e seme.

75 responses

@ strongly agree UG FEHG
@ agree HHWT

® Uncertain ¥l

® disagree SHFHA
O:Snwauw«u&tramw

N )
e YINILTT
TN~

AN .
N ‘

hitps. Sdocs googie. comitormeid/ 1T22gAF pSgimerhUneyVplLIBRDoSIDSSrO0K THOW1W2FY AMewanalytics 77



52021 Shn Shivayl Arts, Commerce & Science College Akt, Employar Feedback

Recommendation for improvement in curriculum, teaching, learning and
evaluation (In this question you may tick more than one option) 3%ITH&HH,
e, FRI4101 9 JeaHia- URvarH) RIGIRY (@1 Ward Si9or ghTaa s

iy fAag e

75 responses

Field project should be in 58 (78.7%
For quality of education e. —44 (58,7%)

Each year, at least two N 39 (52%)

Projact fund should be st ~40 (53.3%)

Open book test system S.. 23 (30.7%)

Competitive examination. - 48 [B4%)

For star up, incubation ce. -33 (44%)

number of institution leve. 60 (80%)
Placement Dnive should. 45 (61.3%)

Remote Access facility of ~ 45 (60%)

More number of Universit 45 (60%)

Workshaop on IPR and pa. 35 (46.7%)

in post graduate Art progr —40 (53.3%)

local |ssue Should be incl. 42 (568%)

University should be dev. .. 44 (58.7%)

Recommendation for improvement in curriculum, teaching, learning and
evaluation (In this question you may give suggestion which not mention
above) IHIGHH, ST, RIa01 @ e gURvrTE! RGRY (@ uard
HIYU FEA HF Ydvell STl a Jeokd A1E)

75 tesponses

® No
@ Teacher should take unil test
exam each lesson

® Yes

@ Every teacher should take uni
@ Teacher should take unit test .
@ Teacher Shuld be take una Te
@ Teacher should take unit test
@ Provide basic information

@ Teacher should take unit fest

This content is neither created nor endorsed by Googhe. Report Abuse - Tetime of Service - Privacy Policy

Google Forms

itps Adocs google comarmedM T Z2gAF pqNmelhLiny Vi 3RD0B0SS0K THGWK2FY Adevwanalylics



Shri Shivaji Arts Commerce and Science College Akot

Feedback Committee Report 2020-21
Tabular Analysis of Employer Feedback Response

| Qu | Nature Of Question Questions of Answer in Percentage Scaleof | % of
s opinion | Opinion
- No A B C D E
| Syllabus s sultable to the Strongl | Agree | Uncertain Disagree | Strongly | Strongly | 100%
course | ¥ Agree Disagree | Agree&
60% | 3% — Agree
2 The books prescribed / 413% | 573 L4% Strongly | 98.6%
listed as reference materials % Agreed
are relevant, upduted and Agree
appeoptiate
3 Syllabus is sufficient to 453% | 333 1 4% Strongly | 98.6%
bridge the gap between % Agree&
current global scenarios snd Agree
scademics.
4 Courses had promated 36% 40% 4% Strongly | 9%6%
Entreprencurship in students Agreed
Agree
5 Teachers education skills 73.3% | 24% 2% Strongly | 97.3%
are good Agreed
. Agree
6 Infrastructurnd facilitiesare | 78.7% | 213 Strongly | 100%
available in the institution % Agreed
Agree
7 The environment in the T6% 4% e Strongly | 100%
institution is conducive 10 Agreed
teaching und resesrch Agree
8 | You are satisfied withthe | 46,7% | 32% 1.3% Strongly | 98.7%
employees about Jeaming Agree&
about new technlque Agree
9 You are satisfied ahoutthe | 42,7% | 56% Strongly | Y8.7%
sl about leadership, 13% Agree&
Team spirit and Initiative in Agree
the progress of institution
10 | You are very happy about 93% | 507 Strongly | 100%
college to take part in social o Agree&
events Agree

Recommendation for
improvement in Curriculum,
teaching . Leaming and
evaluation

Maximum opinions are tor 1) Field Project should be
included in syllabus.
2) Number of Institution Level scholamship should

increase,

Recommendation for
improvement in Curriculum,
teaching , Leaming and
cvaluation and give

77.3% wants No suggestions and 9.3% teacher should
take unit test exam cuch fesson

Suggest




The Following are Observations on Employer feedback :

3. Proper communication between Teacher and Students.
4 . The concept of value education should be in the curriculum.




- Shri Shivaji Arts, Commerce & Science College
* Akot. Parent Feedback

Name of Parent
1,146 tesponses.










WS2021 Shri Stwap Arts, Comemerce & Science College Akot. Parent Feedback

Address/ Email-ID/Contact Number (Any one)
1,132 responses

8888207110

9850160140

7276029559
sonalichipadeZ@gmail.com
Vinodnagare887@gmail.com
tejaswinilonkar2021 @gmail com
9561022242

9665271477

8888525828

Parent's feedback on curriculum teaching, learning and evaluation. S{3IHH,
FRyagor, fRyasor sifdy seia= arar gicksial sifimr,

Courses had promoted Entrepreneurship in students, 3 3ITHSHH
faementen Ieiieasan Wiemg= 2vard S,

1,146 responses

® strongly agree QUITT HEGA
® agree TEHI

#® Uncenain 3l

® disagree HEF
.;gnwmml!m

¥ -:‘4"] nabh

https: Adocs googhe. comfarmuidH W2V SKTOgbKNC SHOZB.pT 12C-YaMIZVAES 1goataF Piienanalytics



asan Ehvi Shivayl Arts. Commarce & Science College Akot. Parent Feedback

Syllabus is sufficient to bridge the gap between current global scenarios
and academics. Yeradl Ao afesgivedte anfor Qarfore Rwardta siw

S HIUYEIE SURIEH FUYEd 316,

1,146 responses
@ strongly agree JUITR T
® agree HEHS
© Uncertain 330
@ disagree HWFHA
mem«mcaﬁ!lam

The books prescribed/listed as reference materials are relevant, updated
and appropriate. ¥ anft o Puffea / gftag qead ddféa, srmarad a

g 3figd.

1,146 responses
@ strongly agree ViU Bghd
@ agree HFHA
@ Uncertam 32&a
@ disagres SERHT
.:Snﬂydwnmfwl

< oaP

hitps fidocs. googhe. comTorme/d/ | MW2VESKTOQOKNC SHIZE.pT 12C-YdMZ VA5 1goal2F Poviswanalytics



5200 Shn Shivay Arts. Commeroe & Science College Akot, Parant Feedback

Syllabus is suitable to the course. 3IIEHH 417 Q.
1,146 regponses

@ strongly agree U FE
® agree TP

® Uncenain 3ffa

©® disagree FTFH
.:';mmugumrm

Parent's feedback about administration and services. WS- 0] daiagd

BIRGAE) &1 Ef )
Infrastructural facilities are avallable in the institution. ¥l gran{d gfaw
JUTi# Jgd.
1,146 respanses
© strongly agree JUTT HEHT
® agree HET
@ Uncertmn 3318a
@ disagree NHEHA
@ :;nw disagres NIHATA W

hips idocs google comMoma/dM MW2V-SKTORBKNCEHOZB-pT 1 2C-YdMIZVAS 1 gosl2F Paviewanalytios



5202 Shwi Shivay Arts. Commarce & Science Cobege Akat, Parant Feacback

The environment in the institution is conducive to teaching and research.
welda araram s snftr A sema o

1,146 responses

© strongly agree TR TE
@ agree §EFA

@ Uncenain SRfda

® disagroe HUTHI
Q;tgmmwmvm

You receive letter / mail / call / sms from the organization about the
progress of your child.Sig&d He / Jell =1 widlae SRe g ud / Aa / la
1 CHUHTY W g,

1,146 responses

@ strongly agree JUITT HFHA

@ agree TEHA

@ Uncertain 3l

® disagree HFHI

@ svongly disagree Hfiard 3U

i
"/.‘
AN~}
“ (N
»

Mips idocs, google. comTormeid/ MW2V-SKTOgbKNCSHOZE-nT 12C-YIMZVES 1 goalf Poinewanahytcs m



aszon

Shn 5twva) A, Commerce & Scence College Akot. Parent Feedback

Your child / daughter has benefited the most from the organization's Tutor-
Guardian Scheme a1 Ria® e aiorna srae geren / geften wafa

SR BIET IR S,

1,146 responses

.Mwwm
@ agree TeHA

@ Uncertain 3Fifla

® disagroe NI
Ommaﬁmm

Recommendation for improvement in curriculum, teaching, learning and
evaluation (In this question you may tick more than one option) 3HIhH,
S, Riegor @ seamg- gurRvard! RIeRa @ yana s genian sfte

yafy fag waan

1,146 responses

Field project should be in_.
For quality of education e
Each year, at least two N..
Project fund should be st
Open book test system ...
For star up, Incubation ce..
number of institution leve_.

Placament Drive should
Remote Access facility of

Mora number of Universit

Workshop on PR and pa
in post graduate Art progr

local issue Should be incl. ..
University should be dev..

618 (54%)
336 (29.3%)
477 (41.6%)
418 (36.5%)
355 (31%)
622 (54.3%)
A28 (28 6%)
650 (57 &%)
328 (28.6%)
491 (42.8%)
-456 (39,8%)
269 (23.5%)
340 (20.7%)
480 (40.1%)
579 (50,5%)

400 600 800

https fidocs. google.comforme/a/ 1 MWZV-SKTUgOKNCEHOZB-pT 1 2C-YIMIZVES 1 goai2F P cviewanalytics.



52021 Shri Shiva) Arte, Cammaerce & Science College Akot. Parent Feedback

A Recommendation for improvement in curriculum, teaching, learning and
evaluation (In this question you may give suggestion which not mention
. above) TAHH, AU, 10T § Jeawry-1 URUITHTS! RIGRY (@ uya
ST Y1 H¥ Ydbell STl ) Jead )

1,146 responses

® No

® Yes

& Ok

@ Thanks

® yes

@& New technology should be us
@® Compatative exam study and

© Opportunities for growth
%Y
This content Is nelther created nor endorsed by Google. Report Abuse - Tenng of Senice - Privacy Policy
Google Forms
CMpaP

Niips Hdoos.google. comTormuidi W2 V-SKTOgbKNCSHOZB-pT 12C-YdMZVdS { goalzF Peivewanatybcs



Shri Shivaji Arts Commerce and Science College Akot
Feedback Committee Report 2020-21
Tabular Analysis of Parents Feedback Response

| Qu | Nature OF Question Questions of Answer in Percentage Scale of | % of
I's opinion | Opinion
No A B C D E
| Courses had promoted Strongl | Agree | Uncertai | Disagree | Strongly ad,6%
Entrepreneurship in ¥ n Disagree
students  Agree
49.7% | 449N 54%
2 Syllabus is sufficient 1o 24% | 50.8% 6.8% 93.2%
bridge the gap between
current global scenarios and
academics.
3 The books prescribed / 44.6% | 503% 5% 94.9%
listed as reference materials
are relevant, updated and
appropriate
4 Syllabus is suitable to the 55.6% | 40.8% 1.6% 96.4%
course
5 Infrastructural facilities are | 50.5% | 44.3% $2% 94.8%
available in the institution
6 The administration is 53.8% | a1.7% 4.5% 95.5%
Alumni friendly
7 The environment in the 6% | 24% 22
institution is conducive to 100%
| teaching and research
'8 | You receive letter / 430% | 45.5% 13.4% %6.6%
Mails/Calls/SMS form the
onganization about the
progress of your child.
9 Your child / daughter has 40.2% | 49.8% 10% 0%
benefited the most from the
organization's Tutor-
Guardian Scheme,
10 | Recommendation for Maximum opinions are for 1) Field Project should be
improvement in included in syllnbus,
Curriculum, teaching , 2) Number of Institution Level scholarship should
Learning and evaluation e
11 Recommendation for 95.2% wants No suggestions
improvement in
Curriculum, teaching ,
Learning and evaluation
| and suggestions
C‘\'\
%




Shri Shivaji Arts Commerce and Science College Akot

standard and goals

4 The policies and programs in the education structure should be developed to aim higher

5 In lockdown student learn online through video lectures and even books were not available for
reading. So e-book pdf i requied for online study of tudents, s reqirements of anlne world
6. Previous years question papers should be available online for students to know the paper
pattern and will help in their studies . we hope our university will work on it .

<3e? -




quest for change in syllabus in B.A -1 Music Practical

‘tmwm&lmwmmhhwmmmm B,A.-Wc?upﬁul Itis
on to add *Aalap’ and “Tanas’ for rag Bhupali, Because by adding Aalap
mmmu-mmmeﬂul the students come to know these terms at basic 1st year

b
13 07+ 202
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